



Lublin, dnia 12.05.2022 r.

Nr sprawy KP-272-PNK-14/2022

**Wykonawcy zainteresowani udziałem
w postępowaniu**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. **Dostawa regałów metalowych do Domu Studenta nr 2**

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Politechnika Lubelska, działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.), dokonuje wyjaśnień poprzez udzielenie odpowiedzi na złożone we wniosku zapytania do treści SWZ bez ujawniania jego źródła.

Pytanie 1: Czy Zamawiający przewiduje wykonanie wizji lokalnej przed złożeniem oferty?

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje wykonania wizji lokalnej z uwagi na przebudowę budynku w którym montowane będą regały.

Pytanie 2: Czy Zamawiający posiada szkic rozmieszczenia regałów w pomieszczeniach?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie posiada szkicu rozmieszczenia regałów w pomieszczeniach.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuści regały wykonane z blachy stalowej ocynkowanej - niemalowane, montowane systemem zaczepowym? Zaoferowane regały będą spełniały wszystkie wymagania dotyczące udźwignięcia i BHP. Na oferowane regały udzielimy gwarancji producenta - 7 lat

Odpowiedź: Regały mają być lakierowane proszkowo i skręcane na śruby - zgodnie ze specyfikacją.

Zastępca Kanclerza Politechniki Lubelskiej

dr inż. Marcin JAKIMIĄK